
 
 GYERMEKKEL VALÓ KAPCSOLATTARTÁS  

Ügyleírás:  

A kapcsolattartás célja, hogy a kapcsolattartásra jogosult személyek (külön élő szülő, nagyszülő, nagykorú 

testvér, a gyermek szülőjének testvére, valamint szülőjének házastársa) közötti családi kapcsolatot 

fenntartsa, valamint a kapcsolattartásra jogosult szülő a gyermek nevelését, fejlődését folyamatosan 

figyelemmel kísérje, tőle telhetően segítse. A gyámhivatal a kapcsolattartást elsősorban egyezség 

létrehozásával – tárgyalás megtartásával – rendezi. Az egyezséget a gyámhivatal határozatba foglalja. A 

kapcsolattartás formái: folyamatos és időszakos. Gyermekétől különélő szülőnek joga és egyúttal 

kötelessége is, hogy gyermekével kapcsolatot tartson. A kapcsolattartást akadályozó körülményekről a 

felek előzetesen, lehetőleg írásban, vagy egyéb igazolható módon tájékoztatják egymást. Az elmaradt 

kapcsolattartást pótolni  

kell, ha :  

a/ az a kötelezett miatt maradt el, b/ a jogosult önhibájából maradt el, amennyiben eleget tett előzetes 

értesítési kötelezettségének, vagy az előre nem látható akadály felmerülését utólag igazolja. A gyermek 

fejlődését veszélyezteti, ha a kapcsolattartásra jogosult, vagy a kötelezett a kapcsolattartást szabályozó 

jogerős határozatnak önhibájából ismételten nem tesz eleget. A gyámhivatal felhívja a mulasztó felet, hogy 

a kapcsolattartást szabályozó döntésben foglaltaknak tegyen eleget, illetve hagyjon fel a gyermeknek a 

másik fél ellen történő nevelésével, figyelmezteti a nem teljesítés jogkövetkezményeire, kötelezi a 

kapcsolattartás meghiúsítása folytán keletkezett igazolt költségek viselésére. Ha a kapcsolattartásra 

jogosult vagy a kapcsolattartásra kötelezett a végrehajtást elrendelő végzésben foglalt kötelezettségének 

nem tesz eleget, a gyámhivatal kérelemre, a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül végzéssel a) a 

gyermekjóléti központ kapcsolatügyeletének, illetve a gyermekjóléti szolgálatnak a közreműködését vagy 

a védelembe vétel elrendelését kezdeményezheti, b)  a gyermekvédelmi közvetítői (mediációs) eljárás 

igénybevételét kezdeményezheti. Ha a teljesítés elmaradása a kötelezettnek felróható, a kötelezettel 

szemben eljárási bírságot szabhat ki. (Az eljárási bírság összege 5.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig terjedhet, 

mely ismételten kiszabható.) Ha a kapcsolattartásra kötelezett a gyermeket bizonyíthatóan, folyamatosan a 

kapcsolattartásra jogosult ellen neveli, és a kapcsolattartás engedélyezése tárgyában hozott határozatnak a 

végrehajtási intézkedések ellenére sem tesz eleget, a gyámhivatal a) a gyermek elhelyezésének 

megváltoztatása iránt pert indíthat, feltéve, hogy az elhelyezés megváltoztatása a kiskorú gyermek 

érdekében áll, b) feljelentést tesz, kiskorú veszélyeztetése miatt.  

Szükséges iratok:  

Jogerős bírósági határozat a kapcsolattartás szabályozásáról, kérelem, személyi igazolvány, lakcímet 

igazoló hatósági igazolvány.  

Az ügyet intéző osztály:  

Tiszavasvári Városi Gyámhivatal 4440 

Tiszavasvári, Városháza tér 4.  

Ügyintézés helye, elérhetősége és rendje:  

Tiszavasvári Városi Gyámhivatal 4440 

Tiszavasvári, Városháza tér 4.  

 

Ügyfélfogadás ideje:  

Hétfő:  8.00 – 12.00 

Kedd:  nincs 

Szerda:       8.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 

Csütörtök: 8.00 – 12.00 

Péntek:  nincs 



Ügyintézés kezdeményezhető:  

Kérelemre.  

 

Ügyintézés határideje és eljárási költség:  

Soron kívül, de legkésőbb 30 napon belül kérelemre, a gyámhivatali eljárás díjtalan, az eljárás egyéb 

költségeit (pl.: szakértői díj) az ügyfél viseli.  

Kapcsolódó dokumentumok, nyomtatványok, útmutatók:  - 

 

Az alkalmazott jogszabályok:  

1952. évi IV. tv. A házasságról, családról és a gyámságról (Csjt) 1997. évi XXXI. tv. A gyermek 

védelméről, és a gyámügyi igazgatásról (Gyvt). 149/1997./IX10./ Korm. rendelet a gyámhatóságokról, 

valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról (Gyer). 2004. évi  

CXL. tv. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól (Ket.)  

Egyéb fontos tudnivalók:   


